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     În legătură cu  schimarea  modului  de determinare a  cursului  in- 

vestiţional  al  valutei liber convertibile faţă de rublă, precum şi  în 
scopul  evidenţii  indicelui inflaţiei şi asigurării formării  de  către 

fondatori a capitalului iniţial necesar pentru practicarea activită- ţii 
de producere şi comerţ, Guvernul Republicii Moldova HOTĂRĂŞTE: 

 
     1. A stabili, că odată cu fondarea întreprinderilor cu investi- ţii 

străine mărimea depunerilor făcute de investitorii străini (în total) la 
capitalul  statutar (averea) nu poate fi mai mică de 10000 dolari S.U.A. 
Dacă  în  documentele  de constituire sînt declarate mai mult  de  cinci 

genuri  de  activitate, cerinţele faţă de limita minimă a  aportului  se 
majorează,  reieşind din suma de 1000 dolari S.U.A. pen- tru fiecare gen 

de activitate suplimentar. 
     În perioada în  care  în Moldova rubla este utilizată ca mijloc  de 
decontare,  persoanele fizice şi juridice ale ţărilor din zona rublei nu 

vor fi considerate ca investitori străini. 
     A stabili, că  în  întreprinderile cu investiţii străine  distribu- 

irea  voturilor,  beneficiului, averii se preconizează  conform  înţele- 
gerii  dintre  părţi şi poate să difere de la principiul  proporţionali- 

tăţii  mărimi  aportului  în fondul statutar, dacă  această  distribuire 
asigură prioritatea participanţilor Republicii Moldova. 

 
     2. Se stabileşte  că  perceperea  taxei  de  timbru,  prevăzută  în 

punctul  2  al articolului 28 din Legea Republicii Moldova din 3  ianua- 
rie 1992 "Cu privire la antreprenoriat şi întreprinderi" se efectuea- ză 

la  înregistrarea întreprinderilor cu investiţii străine în ruble şi  în 
valută în mărimea de 0,5 la sută respectiv de la cotele în rub- le şi în 

valută ale fondului statutar declarat. 
     Plata pentru  eliberarea  copiilor şi extraselor din registrul  co- 

mercial al întreprinderilor cu investiţii străine se efectuează în ruble 
în mărimea unui salariu minim, stabilit de legislaţie. 

 
 
 

         Prim- ministru 
      al Republicii Moldova                 ANDREI SANGHELI 
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